



Издается  
с 10 марта  
1930 года

16+

# ПРИХОПЕРЬЕ

Родной земли историю храня...

prihoper@gmail.com

№ 139 (12485)

ЧЕТВЕРГ, 18 НОЯБРЯ 2021 ГОДА

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

## ВЕСТИ РЕГИОНА

### НА ПОСТОЯННОМ КОНТРОЛЕ

Задачи для обеспечения надежного и бесперебойного функционирования всех систем жизнедеятельности в зимний период поставил в минувший понедельник, 15 ноября, на оперативном совещании губернатор Волгоградской области Андрей Бочаров.

На территории Волгоградской области установилась холодная, ветреная, характерная для этого времени погода. Температура наружного воздуха в вечерние и ночные часы опускается ниже нуля градусов. По прогнозам Гидрометецентра, погода в регионе может осложниться в связи с частыми переходами температуры через ноль, возможными осадками в виде дождя и снега, туманами.

«Это потребует дополнительных решений и действий с целью обеспечения надежного и бесперебойного функционирования всех систем жизнедеятельности, особенно в условиях сложной санитарно-эпидемиологической обстановки, — подчеркнул Андрей Бочаров. — В этой связи поручаю заместителям губернатора совместно с другими профильными органами и федеральными структурами обратить внимание на следующие вопросы:

- обеспечить надежную, бесперебойную работу инженерных коммуникаций, электросетевого хозяйства и объектов ЖКХ;
- держать на постоянном контроле прохождение отопительного сезона, а также своевременность расчетов муниципальных предприятий ЖКХ за поставленные энергоресурсы;
- продолжить плановые проверки технического состояния внутридомового газового оборудования, дымовых и вентиляционных каналов объектов жилого фонда и социальной сферы;
- провести дополнительные проверки готовности транспортных средств, прежде всего, общественного транспорта, школьных автобусов, служебного транспорта к эксплуатации в зимний период;
- обеспечить на въездах в Волгоградскую область и постах ДПС дополнительный контроль технического состояния и готовности к эксплуатации в зимний период транспортных средств, прежде всего большегрузного и пассажирского автотранспорта, обратив особое внимание на безусловное выполнение требований перевозки пассажиров и грузов в зимний период;
- активизировать выполнение комплекса мероприятий по обеспечению дорожно-транспортной безопасности на улично-дорожных и транспортных объектах Волгоградской области;
- дополнительное внимание обратить на обеспечение комплексной безопасности при организованных перевозках детей;
- проверить работоспособность и готовность дорожной и коммунальной спецтехники к работе в условиях осложнения погодных условий;
- провести дополнительные занятия по действиям оперативных служб в период резкого осложнения погодных условий».

volgograd.ru

## • Вслед событию

### «Мечтай, твори и действуй!»

Представители Алексеевского района приняли участие в областном молодежном творческом фестивале



Алексеевская делегация - Владимир Кашин, Надежда Сафронова и девушки из демонстрационной группы.

В минувшую пятницу, 12 ноября, во Фроловском районе состоялся молодежный творческий фестиваль «Мечтай, твори и действуй!». В работе фестиваля приняли участие и творческая молодежь Алексеевского муниципального района.

Учредителями и организаторами фестиваля выступили администрация Фроловского муниципального района, Волгоградский областной центр народного творчества и Центр культуры, молодежной политики, физической культуры и спорта администрации Фроловского муниципального района Волгоградской области.

## • Экология

### «Родники Волгоградской области»

В регионе стартовал конкурс на лучшее благоустройство природных источников питьевой воды

Облкомприроды совместно с Экологическим советом при Волгоградском областном Думе объявляют о начале приема заявок на региональный конкурс «Родники Волгоградской области». К участию приглашаются неравнодушные жители, волонтеры, организации и учреждения.

Как сообщает сетевое издание РИАЦ, для участия предлагается три номинации: «Лучшее обустройство родника и прилегающей территории», «Лучшая исследовательская работа», «Информирование общества».

Первая - предполагает проведение работ по очистке родника, организации его санитарно-защитной зоны, устройству удобных подходов, установке ограждений и приспособлений для предотвращения попадания мусора, информационных аншлагов, посадке растений.



Для участия в номинации «Лучшая исследовательская работа» необходимо провести работу по изучению того или иного родника, включаю-

прикладного творчества представили свои изделия из мыла, керамики, вязаные игрушки, вышивку, обереги, текстильные куклы и многое другое.

Алексеевский район на фестивале представили двое молодых и талантливых участника: Владимир Кашин исполнил популярные эстрадные песни, а Надежда Сафронова продемонстрировала зрителям коллекцию сценических костюмов собственного изготовления. Достойное выступление алексеевцев было отмечено Дипломами молодежного творческого фестиваля.

Наталья ГОЛУБЕВА.

Фото Владимира ХАРЛАНОВА.

## ОДНИМ АБЗАЦЕМ

### Необходимо

#### заплатить налоги

Межрайонная ИФНС России № 7 по Волгоградской области сообщает, что 01.12.2021 истекает срок уплаты гражданами земельного, транспортного налогов, налога на имущество физических лиц и налога на доходы физических лиц за 2020 год. В случае если налогоплательщиком не получено налоговое уведомление, то ему необходимо обратиться в почтовое отделение по месту прописки или направить заявление о выдаче налогового уведомления, утвержденное Приказом ФНС России от 11.11.2019 N ММВ-7-21/560@ в МФЦ или налоговую инспекцию. Налогоплательщики, имеющие доступ к «Личному кабинету налогоплательщика для физических лиц» на сайте ФНС России, могут оплатить налоги с помощью данного интернет-сервиса.

### Для вас, охотники

6 ноября в регионе стартовала охота на зайца-русака. Она продлится до 6 февраля следующего года; на остальных пушных - лисицу, корсака, енотовидную собаку, европейскую американскую норку, лесную и каменную куницу, лесного и степного хорька, горностая и ласку - до 28 февраля. Специалисты Комитета природных ресурсов, лесного хозяйства и экологии Волгоградской области напоминают, в сезон охоты на пушного зверя на территориях охотничьих угодий проводятся регулярные рейды инспекторов с целью предотвратить случаи браконьерства и исключить нарушения законодательства в сфере охраны и использования объектов животного мира. За нарушения правил охоты будут составляться административные протоколы, по итогам рассмотрения которых виновные могут быть привлечены к ответственности.

### День рождения

#### Деда Мороза

Ежегодно в декабре, когда вся страна начинает готовиться к встрече Нового года, во всех общественных местах и на главных площадях появляется два символических персонажа – Дед Мороз и Снегурочка. Доброму зимнему волшебнику уже более 2000 лет. Точный его возраст никто не знает, но день рождения Деда Мороза отмечается 18 ноября. Впервые праздник прошел в 2005 году в рамках проекта «Великий Устюг – родина Деда Мороза», который реализует Правительство Волгоградской области РФ совместно с Правительством Москвы. Великий Устюг официально признали вотчиной Дедушки Мороза в 1999 году. Дату праздника придумали дети. Они решили, что Дед Мороз родился в период сильных холодов. Поскольку в Великом Устюге морозы начинаются с 18 ноября, эта дата и стала официальным Днем рождения Деда Мороза. В этот день виновник торжества зажигает огоньки на первой новогодней елке, после чего отправляется в путешествие по стране.

Людмила СТЕПЫГИНА.

## СОЛНЦЕ

Восход: 07:30

Заход: 16:22

## ФАЗА ЛУНЫ

Полнолуние, в полночь будет освещено 100%.

## СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

• 2 стр.: «Созданы комфортные условия»;

• 3 стр.: «Призеры Национального конкурса «Вкусы России»;

• 4 стр.: «Переписи в других странах показали рост горожан».

## Новости на нашем сайте prihoper34.ru

- Алексеевский район подает пример развития волгоградским муниципалитетам.
- Минприроды России определяет степень готовности жителей сортировать отходы.
- Почти 325 тысяч детей Волгоградской области получили выплаты к новому учебному году.
- В «Синичкин день» в регионе стартовали природоохранные акции.

## ПОГОДА

ПЯТНИЦА, 19 ноября: температура -2...+1, давление 756 мм, ветер Ю, 2-4 м/сек.

СУББОТА, 20 ноября: темп. -3...+5, давление 743 мм, ветер Ю-З, 3-10 м/сек.



rp5.ru

• Товары и услуги

## Созданы комфортные условия

МУП «Рынок» встречает свой день рождения трудовыми достижениями

18 ноября 1997 года в ст.Алексеевской было открыто Муниципальное унитарное предприятие «Рынок», помещения которого разместились в бывшем кинотеатре «Искра». С тех пор прошло 24 года, и все это время Алексеевский рынок неизменно остается востребованным жителями хуторов и станиц всего района.

За время своего существования МУП «Рынок» переживал разные времена – и расцвета, и затишья. Каждый из руководителей, что стоял у руля предприятия, старался сделать «Рынок» рентабельным и приносящим доход в казну района. Кстати, учреждение в разные годы возглавляли пять директоров: Олег Александрович Шмыков, Андрей Валентинович Потапов, Валентин Васильевич Федякин, Владимир Анатольевич Запацкий и ныне действующий директор – Владимир Афанасьевич Резников.

В этом году мы взяли за капитальное преобразование нашего рынка, – рассказал директор МУП «Рынок» В.А.Резников. – Начиная от новых ограждения и асфальта, и заканчивая перестройкой внутренних помещений здания. Помимо этого наведен порядок в плане весового контроля и размещения расценок для граждан. Заработал местный радиозул.



Коллектив МУП «Рынок».

Также руководитель рынка уточнил, что был проведен внутренний ремонт крытого рынка, в том числе переварено отопление и заменено освещение. На уличной территории отремонтировано асфальтовое покрытие, заменено освещение, установлены туалеты, покрашены заборы, у которых еще и приведена в порядок кирпичная кладка. По всему рынку нанесена разметка торговых мест, у административного здания отремонтирована крыша и входные тамбуры, произведен косметический ремонт кабинетов.

Большинство работ выполнено силами сотрудников нашего коллектива, состоящего помимо меня из завхоза Александра Степановича Чеболтасова, контролеров – Дмитрия Ивановича Максимова и Валерия Ивановича Горина, бухгалтеров – Елены Николаевны Викторовой и Виктории Викторовны Павловой, уборщицы Нины Викторовны Елисеевой, специалиста по кадрам Нины Викторовны Поляковой. Бок о бок с нами трудится и санитарный врач рынка Николай Макарович Титов, – отметил Владимир Афанасьевич. – Всем им огромное спасибо за добросовестный труд и ответственное отношение к делу.

Поделится руководитель МУП «Рынок» и планами на будущее. Не за горами тот день, когда здесь заработает полноценная точка общепита, появятся крытые павильоны, теплый туалет, а покупателей будут встречать продавцы в форменной спецодежде.

В свое время рынок открывался для того, чтобы помочь индивидуальным предпринимателям с благоустроенным местом торговли и покупателям, которые могли приобретать необходимый товар, не выезжая за пределы района, – уточнил В.А.Резников. – С поставленными задачами МУП «Рынок» справляется достойно, наш коллектив заряжен и далее работать с такой же полной отдачей сил.

Наталья ГОЛУБЕВА.  
Фото автора.



Торговые ряды работают каждую пятницу и не только.

### ПРОЕКТ: «НАШ ВЫБОР: СОЗДАТЬ, СПАСТИ, СОХРАНИТЬ!»

• Акции

## Вопрос ребром: разделять или нет

Минприроды России определяет степень готовности жителей сортировать отходы

Минприроды России приглашает волгоградцев принять участие в опросе, посвященном раздельному сбору твердых коммунальных отходов. Результаты опроса будут использованы для подготовки предложений по совершенствованию системы раздельного накопления и сбора ТКО на территории Российской Федерации.

Для участия в опросе необходимо зайти на сайт Министерства природных ресурсов и экологии РФ и в разделе «Деятельность» – «Раздельное накопление и сбор отходов, в том числе твердых коммунальных отходов» ответить на ряд вопросов о сортировке в быту отходов (можно пройти по ссылке: <http://www.mnr.gov.ru/activity/rno/opros/>). По итогам анализа ответов будет дана оценка готовности населения перехода на систему раздельного сбора ТКО.

Облкомприроды отмечает, что



в Волгоградской области в рамках реализации регионального проекта «Комплексная система обращения с твердыми коммунальными отходами в Волгоградской области» нацпроекта «Экология» ведется работа как по информированию населения о необходимости сортировать отходы, так и созданию необходимой инфраструктуры. В школах региона проводятся экоуроки, посвященные этой проблеме; Облкомприроды совместно с администрациями природных парков

организуют тематические творческие конкурсы; большое внимание уделяется освещению вопросов внедрения системы раздельного сбора ТКО в средствах массовой информации.

Параллельно проводится модернизация материально-технической базы: осуществляется закупка контейнеров для сортированных отходов и разрабатывается логистика, включающая в себя весь комплекс мероприятий от накопления отходов в каждой семье до направления их на переработку. Уже в начале 2022 года на территории пяти районов Волгограда во всех кварталах многоквартирных домов будет установлено более тысячи двухсот контейнеров для сбора сухих и смешанных отходов. Повсеместное внедрение раздельного сбора отходов будет способствовать снижению объемов захоронения и увеличению объемов утилизации мусора.

• Комментарий

## Новый базовый закон о региональной власти

Депутаты Государственной Думы в первом чтении приняли законопроект «Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации»

«Внесенный законопроект – это следующий шаг в введении законодательства в соответствие с обновленной Конституцией. Он предполагает согласованное действие различных уровней власти, как единого целого, для людей, общества и государства», – подчеркнул первый заместитель председателя Комитета Государственной Думы по аграрным вопросам В.Н.Плотников.



В дальнейшем также потребуются изменения в законодательство о местном самоуправлении. А после принятия законов, связанных с региональной и муниципальной властью, необходимо будет вносить соответствующие поправки в конституции и уставы субъектов России, а также уставы муниципальных образований.

«Система становится более универсальной, четкой и понятной. Появляется прозрачное распределение компетенции и разграничение ответственности, большая публичность и понятность действий властей, – комментирует депутат. – Основная задача законопроекта – отладить обратную связь между федеральной властью, регионами и муниципалитетами, должна быть оперативная реакция на проблемные вопросы на местах. Также, с учетом цифровизации предусмотрена возможность дистанционного участия в заседаниях законодательного органа, а также дистанционного взаимодействия всех органов публичной власти».

Закрепляется, что наименованием должности высшего должностного лица является «Глава» с дальнейшим указанием наименования субъекта

РФ. Однако с учетом исторических, национальных и других традиций отдельных регионов, конституцией субъекта может быть предусмотрено другое наименование должности. При этом, такое наименование не может содержать слов и словосочетаний, составляющих наименование должности главы государства.

В целях обеспечения стабильности системы публичной власти срок полномочий главы региона и законодательного органа субъекта РФ устанавливается 5 лет. Число сроков нахождения у власти губернаторов после принятия закона будут определять заксобраны регионов.

«Наша фракция «ЕДИНАЯ РОССИЯ» включила проект ФЗ о региональной власти в перечень законопроектных, подлежащих приоритетному рассмотрению, – добавил В.Н.Плотников. – При доработке документа ко второму чтению будут учтены позиции и предложения регионов. Предусматривается, что основная часть положений законопроекта вступит в силу с 1 июня 2022 года».

Наш корр.

• Пенсион

## Кодовое слово –

## ключ к решению вопросов

Обратившись в Пенсионный фонд по телефону, волгоградцы часто просят уточнить размер своей пенсии или сумму социальных выплат



Однако специалисты не имеют права разглашать информацию, содержащую персональные данные. Ведь позвонивший может оказаться просто мошенником. Информация о стаже, размере пенсии, дате доставки, о выплатах материнского капитала и т.п. относится к персональным данным гражданина, и предоставлять ее без подтверждения личности запрещено на основании Федерального закона №152-ФЗ «О персональных данных».

Поэтому ранее за персональной информацией гражданину необходимо было лично обращаться в клиентскую службу ПФР, где после предъявления

паспорта он и получает все необходимые сведения.

На сегодняшний день для получения большинства услуг Пенсионного фонда не требуется личное посещение. Жители Волгоградской области могут получить информацию, связанную с персональными данными, например о размере пенсии и соцвыплатах, материнском капитале, по телефону, назвав кодовое слово.

Кодовое слово (секретный код) – это информация, которую устанавливает гражданин для подтверждения своей личности при телефонной консультации.

Как установить «кодовое слово»? Необходимо зайти в Личный кабинет на сайте ПФР, в разделе «Настройка идентификации личности посредством телефонной связи», выбрать опцию «Подать заявление об использовании кодового слова для идентификации личности» и указать кодовое слово. Кодовым словом может быть любая комбинация из букв или цифр, слова или словосочетания. При необходимости кодовое слово можно будет заменить.

После того, как кодовое слово задано, можно получать любую персональную консультацию по телефону.

Отделение Пенсионного фонда РФ по Волгоградской области.

Материал в рамках гранта СМИ Волгоградской области 2021 года по теме: «Вопросы охраны окружающей среды, экологии, экологической безопасности в Волгоградской области» подготовила Наталья ГОЛУБЕВА.

## • Итоги

## Призеры Национального конкурса «Вкусы России»

**Легендарная продукция волгоградского тепличного сельскохозяйственного предприятия «Заря» заняла второе место в номинации «Вкус природы»**

15 ноября в режиме видеоконференцсвязи в Минсельхозе России прошла торжественная церемония по подведению итогов победителей второго Национального конкурса региональных брендов продуктов питания «Вкусы России», которую открыл Министр сельского хозяйства РФ Дмитрий Патрушев. Победители всероссийского конкурса определены в восьми номинациях: «Нас выбирают», «Загляните на огонек», «Вкус природы», «Кулинарное наследие», «На всю страну», «Вкус из глубинки», «Вкус без границ», «Гастрономическая находка». Призеров конкурса в семи номинациях определила экспертная комиссия, в состав которой вошли представители ритейла, ресторанного бизнеса, институтов развития и органов власти. В еще одной номинации трех фаворитов выбрали россияне - в ходе народного голосования было отдано более 1 млн. голосов.

В этом году участие в конкурсе приняли 720 уникальных брендов из 84 субъектов Российской Федерации. Среди них не только широко известные, но и почти неизвестные массовому потребителю локальные продукты, которые еще не успели выйти за пределы родного региона.

Волгоградские вкусы были представлены в трех номинациях: «Вкус природы», «Кулинарное наследие» и «Гастрономическая находка». По количеству заявок регион вошел в тройку лидеров, представив на конкурс 25 уникальных продуктовых брендов - вкуснейшие хрустящие огурчики и сочные помидоры предприятия «Заря»; нежнейший еланский сливочный сыр; рассыпчатый зернистый камышинский творог; уникальные по своим целебным свойствам сафлоровое и амарантовое масло; излюбленное шоколадное лакомство народного предприятия «Конфил»; быковские натуральные мясные чипсы и новониколаевская сочная мраморная говядина; иловинские цыплята и трехцветное чернышковское сало; арчединские гречневые каши с овощными добавками; волгоградские разносолы; закуски из натуральных овощей; сарептская мука; крупяные и хлебные изделия; природная минеральная вода; сливочное мороженое и сахарная клубника с Лебяжьей поляны - все выращено и приготовлено с любовью.

ksh.volgograd.ru

Вся волгоградская продукция, представленная на конкурсе, отличается высоким качеством, экологичностью и гармоничным вкусом. Так, например, выращиваемые сорта помидоров и огурцов ГУП ВОСХП «Заря» проходят селекционный отбор в собственной агрохимлаборатории, где специалистами проводится постоянный контроль овощной продукции, комплексный анализ грунта, воды, питательных растворов. Благодаря круглогодичному опылению растений пчелами и шмелями, продукция имеет привлекательный внешний вид, великолепный вкус и запах, и ничуть не уступает овощам, выращенным на собственной летней грядке.

Высокое качество продуктов волгоградских сельхозтоваропроизводителей подтверждено и экспертной комиссией Всероссийской выставки «Золотая осень - 2021». Овощная продукция предприятия «Заря», сыры Еланского сыркомбината и Городищенская мука награждены золотыми медалями выставки за производство высококачественных продуктов.

Для производителей участие в Национальном конкурсе станет дополнительным стимулом к расширению производства, поиску новых каналов сбыта своей продукции, развитию смежных перспективных направлений бизнеса, прежде всего аграрного и гастрономического туризма.

## • Дата в истории

## Операция «Уран»

19 ноября 1942 г. началось контрнаступление Красной Армии под Сталинградом (операция «Уран»). Сталинградская битва - это одно из величайших в Великой Отечественной войне и во Второй мировой войне сражений. Военная летопись России имеет огромное количество примеров храбрости и героизма, доблести воинов на поле боя и стратегического умения русских полководцев. Но даже на их примере особо выделяется Сталинградская битва.

Двести дней и ночей на берегах великих рек Дон и Волга, а затем у стен города на Волге и непосредственно в самом Сталинграде продолжалась эта ожесточенная битва. Сражение развернулось на огромной территории площадью около 100 тыс. кв. км при протяженности фронта в 400 - 850 км. В этой титанической битве с обеих сторон приняли участие на разных этапах боевых действий более 2,1 млн. солдат. По значению, масштабам и ожесточенности боевых действий Сталинградская битва превзошла все предшествующие ей сражения мировой истории.

Эта битва включает в себя два этапа. Первый этап - Сталинградская стратегическая оборонительная операция, она продолжалась с 17 июля 1942 года по 18 ноября 1942 года. В этом этапе в свою очередь можно выделить: оборонительные операции на дальних подступах к Сталинграду с 17 июля по 12 сентября 1942 года и оборона самого города с 13 сентября по 18 ноября 1942 года. В боях за город не было длительных пауз или перемирия, бои и схватки шли беспрерывно. Сталинград для немецкой армии стал своего рода «кладбищем» их надежд и стремлений.

К середине ноября немецкое наступление выдохлось по всем основным направлениям. На этом оборонительная часть Сталинградской битвы была закончена. Войска Красной Армии решили главную задачу, остановив мощное наступление гитлеровцев на сталинградском направлении, создав предпосылки для ответного удара Красной Армии.

Второй период битвы на Волге - Сталинградская стратегическая наступательная операция (19 ноября 1942 г. - 2 февраля 1943 г.). 13 ноября план под кодовым названием «Уран» был утвержден Ставкой под председательством Иосифа Сталина. Юго-Западный фронт под командованием Николая Ватутина получил задачу нанести глубокие удары по силам противника с плацдармов на правом берегу Дона из районов Серафимовича и Клетской. Группировка Сталинградского фронта под началом Андрея Еременко наступала из района Сарпинских озер. Наступательные

## • Служба 02

## Соблюдение скоростного режима

Этой осенью страшная авария потрясла жителей Алексеевского района - две женщины погибли в улетевшем с дороги автомобиле. Смертельное ДТП произошло поздно вечером 24 сентября на автодороге в районе поворота на ст.Аржановскую. 44-летний водитель «Renault Logan» не справился с управлением и совершил съезд в кювет с последующим опрокидыванием. В результате ДТП травмы получили водитель и 17-летняя девушка-пассажирка. 38-летняя и 65-летние женщины-пассажирки от полученных травм скончались.

Уважаемые участники дорожного движения! Помните, что соблюдение правил дорожного движения начинается с самих себя. Сев за руль, пристегнитесь ремнем безопасности сами, и проконтролируйте, чтобы

ваши пассажиры также пристегнулись. Соблюдайте скоростной режим, скажите себе: я не нарушаю, мне некуда спешить...

Выбор скорости, не соответствующей дорожным условиям, нарушение скоростного режима являются одной из наиболее частых причин ДТП, причем, согласно статистике ДТП, при увеличении скорости тяжесть последствий ДТП возрастает в геометрической прогрессии. К сожалению, не многие водители знают, что превышение скорости в реальных условиях дорожного движения не приводит к существенному выигрышу во времени.

Лишь 2 минуты выигрывает водитель, преодолевающий средний, скажем, городской маршрут (около 20 км) со скоростью 80 км/ч, вместо раз-

решенных 60 км/ч. Никогда не старайтесь сократить время поездки, т.е. не превышайте скорость, достаточно одного мгновения, чтобы потом всю оставшуюся жизнь жалеть о последствиях спешки. Стоит ли рисковать жизнью и нервничать ради пары минут?

Не стоит также забывать, что водитель, превышающий скорость, подвергает риску не только себя, но и окружающих людей. Соблюдение скоростного режима - меры, позволяющие сохранить жизнь всех участников дорожного движения. При ДТП на скорости 30 км/ч риск смертельного исхода составляет 5%, при 50 км/ч - 40%, а при 65 км/ч - уже 84%.

Будьте внимательны за рулем, берегите себя и окружающих.

По материалам  
из открытых источников.

## • Вести АПК

## В высокой степени готовности

**В Волгоградской области завершают строительство еще одного предприятия по переработке овощей**

Порядка 40 тысяч тонн составит ежегодный объем переработки овощей на новом консервном комбинате «Ахтуба», который возводят в Волжском. Строительно-монтажные работы завершат до конца 2021 года, запуск производства планируется в первом квартале 2022 года.

Два блока нового предприятия находятся в высокой степени готовности: смонтированы металлоконструкции, кровля и фасад здания. Специалисты устанавливают и проводят пусконаладку перерабатывающего оборудования. По результатам проверки нарушений в части соответствия объекта проектной документации не выявлено.

Производственный потенциал нового консервного завода составляет до 80 млн банок в год. Если томаты в сезон будут перерабатывать сразу, то огурцы можно вводить в производство постепенно - предусмотрены мощности для хранения этого овоща. Зимой и весной комбинат планирует выпускать овощные салаты - ассорти консервов и закусок составит около 50 наименований. На комбинате планируют соз-

дать 500 новых рабочих мест.

Добавим, задача по выводу перерабатывающей промышленности в регионе на новый уровень поставлена губернатором Волгоградской области Андреем Бочаровым. В настоящее время помимо строительства консервного комбината в регионе реализуют инвестиционные проекты в сфере переработки на площадках ООО АПК «Городищенский», ООО «Еланский сыродельный комбинат», ОАО «Урюпинский МЭЗ» и других. Общий объем инвестиций в перерабатывающую отрасль превышает 29 млрд рублей. Напомним, всего в Волгоградской области в 2021 году в сфере АПК осуществляют более 300 инвестиционных проектов на общую сумму 52,8 млрд рублей.

Наш корр. по материалам  
volgograd.ru

**Дети - самые важные пассажиры в автомобиле и за их безопасность ответственность несут родители, которые должны позаботиться, чтобы их малыши находились в безопасных креслах и не пострадали в случае непредвиденных ситуаций. Для этого и созданы специальные правила перевозки детей в автомобиле.**

Если вы планируете перевозить своих детей в машине, важно соблюдать требования и правила перевозки детей в автомобиле, прописанные в ПДД. Согласно требованиям, несовершенные пассажиры могут ехать только в салоне легкового либо в кабине грузового автомобиля (перевозка детей в кузове грузового автомобиля в прицепе запрещена). Также запрещена перевозка детей на заднем сидении мотоцикла. Нельзя перевозить детей на руках, поскольку в ситуациях,

возникающих при столкновении, даже при небольшой скорости машины, вес маленького пассажира увеличивается в несколько раз, и удержать его на руках крайне сложно. Максимальную безопасность ребенка во время движения обеспечивает только автокресло. Поэтому не нарушайте правила перевозки детей в автомобиле.

В автомобиле, оснащенном ремнями безопасности, перевозка детей до 12-и лет возможна только при использовании специального удерживающего устройства. Это может быть специальное кресло, либо автомобильная люлька (в зависимости от возраста ребенка). Грудные дети обязаны находиться в люльке, установленной на заднем ряду кресел. Ребенок до 7 лет - в специальном автомобильном кресле. С 7 до 12 лет ребенок может находиться как в автомобильном кресле, так и в специаль-

ном удерживающем устройстве. С 12 лет можно уже забыть о детском кресле, но только если ваш ребенок выше полутора метров. Если ниже, то рекомендуется использовать удерживающие приспособления и по достижении им возраста 12 лет.

Правила предусматривают штрафы за невыполнения требований по перевозке детей в автомобиле. Штраф ГИБДД за отсутствие детского кресла сейчас составляет 3000 рублей на обычного водителя, 25 000 - на должностное лицо, 100 000 рублей - на юридическое. Помните, заметив в машине ребенка без кресла, сотрудник полиции обязательно остановит ваш автомобиль.

В.Н.МОРДВИНЦЕВ,  
инспектор ДПС  
Отделения МВД России  
по Алексеевскому району,  
лейтенант полиции.

